

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Комерційна діяльність» / «Commercial activity»**  
**зі спеціальності 075 «Маркетинг»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр  
спеціальність «Маркетинг»  
освітньо-професійна програма «Комерційна діяльність»

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців в сфері підприємництва, торгівлі та комерційної діяльності є важливим завданням закладів освіти. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Головною метою даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі маркетингу, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері комерційної діяльності суб'єктів господарювання.

Освітньо-професійна програма «Комерційна діяльність» базується на теоретичних засадах національних і світових шкіл маркетингу та узагальненні практичного досвіду у сфері маркетингу; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових завдань у сфері комерційної діяльності суб'єктів господарювання.

Освітньо-професійна програма «Комерційна діяльність» націлена на всебічне вивчення маркетингу як сучасної концепції управління бізнесом, релевантного змісту маркетингової діяльності суб'єктів господарювання.

Дана освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 703 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 075 Маркетинг освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введеного в дію з 2021/2022 н. р. та дає можливість отримати якісну освіту як на базі повної загальної (профільної) середньої освіти з терміном навчання один рік десять місяців так і на основі кваліфікованого робітника – десять місяців.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності.

Освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає Стандарту фахової передвищої освіти і дозволяє досягти визначених Стандартом результатів навчання та сформувати необхідні інтегральну, загальні та спеціальні компетентності фахівців спеціальності 075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».



Освітньо-професійна програма «Комерційна діяльність» є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасних фахівців зі спеціальності 075 «Маркетинг» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та рекомендується до реалізації в освітньому процесі Відокремленого структурного підрозділу «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» на ринку освітніх послуг.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Виконавчий директор мережі  
супермаркетів «КЛАСС»



Сергій МАКЄЄВ